HEFE

1. BEDOREICET S &

1-1 TEFR EEREOEIREFHIE)

Fik Fik2 Fik3 ait
F# 1, 601 436 3, 958 5,995
% 26. 7% 1.3% 66. 0% 100. 0%
BETEANFH/ MEFR EEREQEIRENIL)

Fikd Fik2 k3 =E
RiE (FEERIEK) 327 160 1,929 2,416
K& (BB T %<2 x 455)) 219 21 194 434
K& (FLNTKRENRRIVTEE 46 18 278 342
#gEHa ) —F (RO & 5 1 0 6
#Hav s —F (RC) ELTL/ANT> 2 1 4 7
#%E (S) & 421 82 86 589
®E () BEILNTD 579 153 1,463 2,195
BEHKHFIY)—F (SRC) & 0 0 0 0
avyy—krJavy (CB) & 0 0 0 0
Z D 2 0 3 5
= 1, 601 436 3, 957 5,994
BETZANEE/ MEFR EEREOEIREFNHIL)

Fiki Fik2 FiR3 a&t
RE (FEXRIE) 13. 5% 6. 6% 79. 8% 100. 0%
RiE (iR TIR2 x4%)) 50. 5% 4.8% 44. 7% 100. 0%
K& (FUNTKENRIVTESE 13. 5% 5. 3% 81.3% 100. 0%
#Hmar2)— bk (RO & 83. 3% 16. 7% 0. 0% 100. 0%
a2 —k (RO BT LT 28. 6% 14. 3% 57. 1% 100. 0%
#®E (S & 71. 5% 13. 9% 14. 6% 100. 0%
#%E (S &EITLND 26. 4% 1.0% 66. 7% 100. 0%
#HEHHI Y )—F (SRC) & - - - -
avsyy—krJavy (CB) & - - - -
Z Dt 40. 0% 0. 0% 60. 0% 100. 0%
ast 26. 7% 7. 3% 66. 0% 100. 0%
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HEFE

1. BEDOREICET S &

1-2 MEFH EEFEDEBEL)

Fik Fik2 Fik3 ait
F# 1,599 442 3, 954 5,995
% 26. 7% 1. 4% 66. 0% 100. 0%
BETAR P/ MEFR (EERAEDEBEHIL)

Fikd Fik2 k3 =E
RiE (FEERIEK) 327 159 1,930 2,416
K& (BB T %<2 x 455)) 218 21 195 434
K& (FLNTKRENRRIVTEE 46 18 278 342
#gEHa ) —F (RO & 5 1 0 6
#Hav s —F (RC) ELTL/ANT> 2 2 3 7
#%E (S) & 420 85 84 589
®E () BEILNTD 579 156 1,460 2,195
BEHKHFIY)—F (SRC) & 0 0 0 0
avyy—krJavy (CB) & 0 0 0 0
Z D 2 0 3 5
= 1,599 442 3, 953 5,994
BETZANEES/ MEFR EERAEDEBERNIL)

Fiki Fik2 FiR3 a&t
RE (FEXRIE) 13. 5% 6. 6% 79. 9% 100. 0%
RiE (iR TIR2 x4%)) 50. 2% 4.8% 44. 9% 100. 0%
K& (FUNTKENRIVTESE 13. 5% 5. 3% 81.3% 100. 0%
#Hmar2)— bk (RO & 83. 3% 16. 7% 0. 0% 100. 0%
a2 —k (RO BT LT 28. 6% 28. 6% 42. 9% 100. 0%
#®E (S & 71.3% 14. 4% 14. 3% 100. 0%
#%E (S &EITLND 26. 4% 1.1% 66. 5% 100. 0%
#HEHHI Y )—F (SRC) & - - - -
avsyy—krJavy (CB) & - - - -
Z Dt 40. 0% 0. 0% 60. 0% 100. 0%
ast 26. 7% 1. 4% 65. 9% 100. 0%
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HEFE

1. BEDOREICET S &

1-4 MREEFH BERAEOEIREN IR TEEHIE)

F#k Fk2 =X
F# 1,675 4,320 5,995
% 27. 9% 72.1% 100. 0%
EETERNF S/ MEER EERADOEIRER LR VESHL)

£ Eik2 it
A& (FEERIER) 365 2,051 2,416
A& (BpfEEETR<Q2x4%)) 235 199 434
KiE (TLNTKREBNRIVTESE 45 297 342
oy U—bk (RC) & 4 2 6
BHarvy)—bk (RC) &E<TLANDTD 2 5 7
#%E (S) & 422 167 589
8B (S) &I LANTD 600 1,595 2,195
HEHHa2)—k (SRC) & 0 0 0
avoy—rJOyy (CB) # 0 0 0
ZDith 2 3 5
&t 1,675 4,319 5,994
BETENES/MREAEFR EERAEDERIEER LR UEERELE)

3 Fik2 it
A& (FEERIE) 15. 1% 84. 9% 100. 0%
ARE (F#RBE T ;A2 x45)) 54.1% 45. 9% 100. 0%
K& (TUNITKREBNRIVTRE 13. 2% 86. 8% 100. 0%
BHHary)—hk (RO) & 66. 7% 33. 3% 100. 0%
HFHarv o )—k (RC) &ESTLANDD 28. 6% 71. 4% 100. 0%
e 8 & 71. 6% 28. 4% 100. 0%
#%E (S) BETLNAD 27. 3% 72. 7% 100. 0%
HEHHa YY) — bk (SRC) & - - -
arvy)—rJOowvy (CB) & - - -
Z Dt 40. 0% 60. 0% 100. 0%
&t 27. 9% 72.1% 100. 0%
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HEFE
1. BEDOREICET S &

1-5 MEEEHR EEREQEIREFNH LR UVEGHI)

ZEXEs | FR Fik2 =
F# 5, 138 173 84 5,995
% 95. 7% 2.9% 1. 4% 100. 0%
BELEANFH/ MBEEFHR BERAEDEIEREFH IR EGRLE)

ZEXEs | FR Fik2 Bit
RiE (FEERIEK) 2, 264 102 50 2,416
K& (BB T %<2 x 455)) 413 11 10 434
K& (FLNTKRENRRIVTEE 322 5 15 342
#gEHa ) —F (RO & 4 1 1 6
#Hav s —F (RC) ELTL/ANT> 6 0 1 7
#%E (S) & 578 10 1 589
®E () BEILNTD 2,145 44 6 2,195
BEHKHFIY)—F (SRC) & 0 0 0 0
avyy—kJBavY (CB) & 0 0 0 0
Z D 5 0 0 5
= 5, 137 173 84 5,994
BETZANEE/ MESHFHR BERADEIREN LR EEHIE)

ZuREs | FR Fik2 a&t
RE (FEXRIE) 93. 7% 4.2% 2. 1% 100. 0%
RiE (iR TR x4%)) 95. 2% 2.5% 2.3% 100. 0%
RiE (TLNTKERRIVTESE 94. 2% 1. 5% 4. 4% 100. 0%
#Hmarv)—k (RO & 66. 7% 16. 7% 16. 7% 100. 0%
a2 —k (RO) BT LT 85. 7% 0. 0% 14. 3% 100. 0%
#®E (S & 98. 1% 1. 7% 0. 2% 100. 0%
#%E (S EITLND 97. 1% 2. 0% 0.3% 100. 0%
#HEHHI Y )—F (SRC) & - - - -
avsyy—krJavy (CB) & - - - -
Z Dt 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
a5t 95. 7% 2.9% 1. 4% 100. 0%
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HEFE

2. KKBDREICEHT S L

2-1 BAMEHEBRBER (BEFAKHE)

3 Eik2 k3 k4 &t
F# 4, 821 1,135 27 12 5,995
% 80. 4% 18. 9% 0. 5% 0.2% 100. 0%
BEIEMNPH/ BRUNZEHREERESFHR (BEF KH)

Ek k2 ] Ek4 =5
A& (FEERIE) 1,725 670 19 2 2,416
AE (BABET RO x45%)) 288 142 2 2 434
K (TULNTKRENRIVTEE 266 73 2 1 342
a2 )—hk (RC) & 5 1 0 0 6
BHary)—hk (RC) &E<TLNTD 7 0 0 0 7
& (S) & 508 79 0 2 589
#%E (S ETLND 2,020 166 4 5 2,195
BEHHaVY)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avyy—rJOyy (CB) & 0 0 0 0 0
Z N 2 3 0 0 5
&t 4,821 1,134 27 12 5,994
BEIENEE/BRANZHREERESFHR (BEFMKH)

E#k Eh2 Fk3 e &&t
AE (EXIE) 71. 4% 27. 7% 0.8% 0.1% 100. 0%
AE (BB TR x4%)) 66. 4% 32. 7% 0.5% 0. 5% 100. 0%
K& (TLNTRENARILITESE 77. 8% 21.3% 0. 6% 0. 3% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) & 83. 3% 16. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
SBary)—bk (RC) &E<TLANTD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 86. 2% 13. 4% 0. 0% 0. 3% 100. 0%
#%E (S) ELTLNDD 92. 0% 7. 6% 0. 2% 0. 2% 100. 0%
BEHFaVY)— bk (SRC) & - - - - -
avy)y—kJOowvy (CB) & - - - - -
Z D 40. 0% 60. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&5t 80. 4% 18. 9% 0. 5% 0.2% 100. 0%

TR ERRTEMRTMEE T E) T -7 (et Rl - R THR)




2-4 BRHXE CRIKHE)

ZEEL 4 A I\ /\ = &t
F# 5, 805 1 2 91 95 5,994
% 96. 8% 0. 0% 0. 0% 1.5% 1.6% 100. 0%
BETENPH/BR xR (KSR

B S A A7\ A = &5t
KiE (FEETE) 2,388 1 0 11 16 2,416
ARiE (BEEET K2 x45D) 369 0 1 1 63 434
Rt (FUNITRENRIVITES 337 0 0 5 0 342
#Hmary1)—k (RO & 6 0 0 0 0 6
a2 —b (RC) BELTLANDTD 7 0 0 0 0 7
#%eE (S) & 575 0 1 5 8 589
e (S) EITLANT> 2,117 0 0 69 8 2,194
HEHHaY)—k (SRO) & 0 0 0 0 0 0
avy)y—krJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z N 5 0 0 0 0 5
&t 5, 804 1 2 91 95 5,993
BiETERNEA /B xR KR

% L 1 A A = &5t
AiE (EXRIR) 98. 8% 0. 0% 0. 0% 0.5% 0. 7% 100. 0%
A& (BfEBE T2 x45)) 85. 0% 0. 0% 0.2% 0.2% 14.5% 100. 0%
RiE (TFUNTRENRIITESE 98. 5% 0.0% 0.0% 1.5% 0. 0% 100. 0%
#HHmars1)—k (RC) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
a2 )—bk (RC) BT LANTD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
e (S) & 97. 6% 0.0% 0. 2% 0.8% 1. 4% 100. 0%
BB (S) ETLANDD 96. 5% 0.0% 0.0% 3.1% 0. 4% 100. 0%
HEHHma Y 1)—k (SRC) & - - - - -
avyY—kJAvYy (CB) & - - - - -
ZDith 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&5t 96. 8% 0. 0% 0. 0% 1.5% 1. 6% 100. 0%

TR ERRTEMRTMEE T E) T -7 (et Rl - R THR)




2-5 MHRFH FEHEOEELDHLHES (FHOE] )

ZUmEL FkA EFh2 EH/3 =11
F# 31 5,093 868 3 5,995
% 0.5% 85. 0% 14.5% 0.1% 100. 0%
BEIENPE/MANER (EROBEZNLDHDE5 (FAOER) )

ZREEL FkA Fifh 2 % 3 a5t
A& (FEEIE) 18 1,916 482 0 2,416
AiE (BfEEET K2 x45D) 1 371 62 0 434
RiE (FUNTRENRIIWITESE 1 289 51 1 342
#Hmary1)—k (RC) & 1 5 0 0 6
BEHar oy )—k (RC) &E<TLNTD 0 7 0 0 7
& (S) & 3 516 70 0 589
#HE (S) BETLNDD 5 1,986 202 2 2,195
HEHHaY)—Fk (SRO) & 0 0 0 0 0
avyy—rJOovyy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D 2 2 1 0 5
&5t 31 5,092 868 3 5,994
BETEANEEG/MAER EEOBZTNDOHDIEHn (EAOER) )

AL FiR 1 ik 2 3 &t
KiE (FEETE) 0. 7% 79. 3% 20. 0% 0. 0% 100. 0%
ARiE (PFEBE T RO x4%)) 0.2% 85. 5% 14. 3% 0.0% 100. 0%
K (TFUNITKRBNRIVTERED 0.3% 84. 5% 14. 9% 0. 3% 100. 0%
a1 )—k (RO & 16. 7% 83. 3% 0.0% 0.0% 100. 0%
SBHary)—bk (RC) &E<TL/NTD 0.0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#eE (8) & 0. 5% 87. 6% 11. 9% 0.0% 100. 0%
#%E (S) ETLANTD 0.2% 90. 5% 9. 2% 0.1% 100. 0%
HEHma Y 1)—k (SRC) & - - - - -
avy)—kJAvY (CB) & - - - - -
ZDith 40. 0% 40. 0% 20. 0% 0.0% 100. 0%
&5t 0. 5% 85. 0% 14. 5% 0.1% 100. 0%

TR ERRTEMRTMEE T E) T -7 (et Rl - R THR)




2-6 MXRFH FEREOESELDHLHES (FHOELUSN] )

EEAA T k2 %3 Eha it
F# 27 647 4,914 370 37 5,995
% 0.5% 10. 8% 82. 0% 6. 2% 0. 6% 100. 0%
ST/ MAER EEDHZTADHDED (BEOERLS]) )

BN TS Fifh 2 F# 3 k4 At
A& (FEERIE) 18 477 1,759 161 1 2,416
A& (BpfEBE T A2 x45D) 2 120 175 133 4 434
K (TUNITKRENRIVIRED 1 22 315 4 0 342
a2 )—hk (RO) & 1 0 0 0 5 6
BBHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0 1 2 3 1 7
H%E (S & 0 3 573 10 3 589
#%E (S ETLNDD 3 22 2,088 59 23 2,195
BEHFaVY)—bk (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avoYy—kJOvY (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZNfh 2 2 1 0 0 5
ait 27 647 4,913 370 37 5, 994
BETENEE/MAER (EEOBZTADHSES (BAOERLIS) )

EEINAIET S ik 2 3 k4 At
A& (FEEIE) 0. 7% 19. 7% 72. 8% 6. 7% 0. 0% 100. 0%
A& (BpfEEE T A2 x45)) 0.5% 27. 6% 40. 3% 30. 6% 0. 9% 100. 0%
RiE (FUNTKRBNRIVIES 0.3% 6. 4% 92.1% 1.2% 0.0% 100. 0%
oy )—Fk (RO) & 16. 7% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 83. 3% 100. 0%
BBHary)—bk (RC) &E<TL/ANTD 0. 0% 14. 3% 28. 6% 42.9% 14.3%  100. 0%
H%E (S & 0. 0% 0.5% 97. 3% 1. 7% 0.5%  100.0%
#HE (S) ETLANDD 0.1% 1. 0% 95. 1% 2. 7% 1.0% 100. 0%
BEHHFaVY)— bk (SRC) & - - - - - -
avy)y—rJOowy (CB) & - - - - - -
ZDih 40. 0% 40. 0% 20. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&5t 0. 5% 10. 8% 82.0% 6. 2% 0. 6% 100. 0%
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HEFE

3. FILDERICET S &

3-1 SIEXEFHR EERAEF)

Fik Fik2 Fik3 =
F# 224 874 4,897 5,995
% 3. 7% 14. 6% 81. 7% 100. 0%
BETEANFH/ SIERERFR BERAESE)

Fikd Fik2 k3 =E
RiE (FEERIEK) 106 621 1,689 2,416
K& (BB T %<2 x 455)) 29 206 199 434
K& (FLNTKRENRRIVTEE 13 40 289 342
#gEHa ) —F (RO & 3 2 1 6
#Hav s —F (RC) ELTL/ANT> 1 0 6 7
#%E (S) & 12 3 574 589
®E () BEILNTD 55 2 2,138 2,195
BEHKHFIY)—F (SRC) & 0 0 0 0
avyy—krJavy (CB) & 0 0 0 0
Z D 4 0 1 5
= 223 874 4,897 5,994
BETEANEES/SIERRFR EERAEE)

Fiki Fik2 FiR3 a&t
RE (FEXRIE) 4. 4% 25. 7% 69. 9% 100. 0%
RiE (iR TIR2 x4%)) 6. 7% 47.5% 45. 9% 100. 0%
K& (FUNTKENRIVTESE 3. 8% 11. 7% 84. 5% 100. 0%
#Hmar2)— bk (RO & 50. 0% 33. 3% 16. 7% 100. 0%
a2 —k (RO BT LT 14. 3% 0. 0% 85. 7% 100. 0%
#®E (S & 2. 0% 0. 5% 97. 5% 100. 0%
#%E (S &EITLND 2.5% 0. 1% 97. 4% 100. 0%
#HEHHI Y )—F (SRC) & - - - -
avsyy—krJavy (CB) & - - - -
Z Dt 80. 0% 0. 0% 20. 0% 100. 0%
ast 3. 7% 14. 6% 81. 7% 100. 0%
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HEFE

4 HHEHFEE - EHAOERICETSC L

4-1 HPEEEXNREFR (EREE)

ZEEL Fik Fik2 FiR3 ast
F# 1 129 2,493 2, 166 5,995
% 0. 1% 12. 2% 41. 6% 46. 1% 100. 0%
BETEANFH/MBEENRER (FREE)

ZEL ki Fik2 Fik3 =E
RiE (FEERIEK) 4 313 453 1, 646 2,416
K& (BB T %<2 x 455)) 0 150 135 149 434
K& (FLNTKRENRARITEE 2 16 163 161 342
By ) —F (RO & 0 2 1 3 6
#Hav s —F (RC) ETL/ANT> 0 1 3 3 7
#%E (S) & 1 50 437 101 589
B®E () BEILNTD 0 197 1,298 700 2,195
BEHKHFI V) —F (SRC) & 0 0 0 0 0
avyY—rJOoyy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D 0 0 2 3 5
&t 1 129 2,492 2, 166 5,994
BETERNEE/MEREENRER (ERARE)

gl Fiki Fik2 FiR3 &t
RE (FEXRTE) 0. 2% 13. 0% 18. 8% 68. 1% 100. 0%
RiE (BfEEE TR x455)) 0. 0% 34. 6% 31. 1% 34. 3% 100. 0%
K& (FUNTKENRIVTESE 0. 6% 4. 7% 47. 7% 47.1% 100. 0%
#Hmav2)—k (RO & 0. 0% 33. 3% 16. 7% 50. 0% 100. 0%
#HHar oY — bk (RO) BT LT 0. 0% 14. 3% 42. 9% 42. 9% 100. 0%
#®E S & 0. 2% 8. 5% 74. 2% 17.1% 100. 0%
#%E (S &EITLND 0. 0% 9. 0% 59. 1% 31. 9% 100. 0%
#HEHHI Y )—F (SRC) & - - - - -
avyy—krJavy (CB) & - - - - -
Z Dt 0. 0% 0. 0% 40. 0% 60. 0% 100. 0%
ast 0.1% 12. 2% 41. 6% 46. 1% 100. 0%

FROISFEEEREEMAETEE ) 7 —2 (T EMRETE - KRR E




SURBMRIBEICEAYT A &

-1 BT RIILF—XEHFR

Fik Fik2 Fik3 Fik4 ast
F# 84 534 3,976 1,401 5,995
% 1. 4% 8. 9% 66. 3% 23. 4% 100. 0%
BET AP/ AT I —EER

Fiki Fik2 k3 Fikda =E
RiE (FEERIEK) 56 344 1,774 242 2,416
K& (BB T %<2 x 455)) 5 140 233 56 434
K& (FLNTKRENRARITEE 4 25 205 108 342
By ) —F (RO & 1 1 2 2 6
#Hav s —F (RC) ETL/ANT> 0 2 2 3 7
#%E (S) & 1 12 374 196 589
B®E () BEILNTD 9 10 1,383 793 2,195
BEHKHFI V) —F (SRC) & 0 0 0 0 0
avyY—rJOoyy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D4t 1 0 3 1 5
&t 83 534 3,976 1,401 5,994
BETERNEES /AT RILTF—AEREFR

Fiki Fik2 FiR3 k4 &t
RE (FEXRTE) 2. 3% 14. 2% 13. 4% 10. 0% 100. 0%
RiE (BfEEE TR x455)) 1. 2% 32. 3% 53. 7% 12. 9% 100. 0%
K& (FUNTKENRIVTESE 1.2% 1.3% 59. 9% 31. 6% 100. 0%
#Hmav2)—k (RO & 16. 7% 16. 7% 33. 3% 33. 3% 100. 0%
#HHar oY — bk (RO) BT LT 0. 0% 28. 6% 28. 6% 42. 9% 100. 0%
#®E S & 1.2% 2. 0% 63. 5% 33. 3% 100. 0%
#%E (S &EITLND 0. 4% 0. 5% 63. 0% 36. 1% 100. 0%
#HEHHI Y )—F (SRC) & - - - - -
BEHKHFIY)—F (SRC) & - - - - -
Z Dt 20. 0% 0. 0% 60. 0% 20. 0% 100. 0%
ast 1. 4% 8. 9% 66. 3% 23. 4% 100. 0%
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HEFE
SURBMRIBEICEAYT A &

-1 BT RIILF—XEHFR

Fik Fik2 Fik3 Fik4 ast
F# 84 534 3,976 1,401 5,995
% 1. 4% 8. 9% 66. 3% 23. 4% 100. 0%

IR FH/E T I F—KER

ER1_| B8 | B@e | B@d | A

I i 0 1 30 29 60
1T 3higg 0 11 21 21 53
III 3h 15% 3 19 67 101 190
IV 3 15 18 496 3,798 1,222 5, 594
V ihigk 2 6 56 23 87
VIhigh 1 1 4 5 11
ait 84 534 3,976 1, 401 5,995

WERSEE/ETRIILTF—EKEFR

B | B | B83 | ®@a | &

I ihizf 0. 0% 1.7% 50. 0% 48. 3% 100. 0%
I ihigg 0. 0% 20. 8% 39. 6% 39. 6% 100. 0%
I b 5k 1. 6% 10. 0% 35. 3% 53. 2% 100. 0%
IV ihig 1. 4% 8. 9% 67. 9% 21.8% 100. 0%
V ihigg 2. 3% 6. 9% 64. 4% 26. 4% 100. 0%
VI i 9. 1% 9. 1% 36. 4% 45. 5% 100. 0%
= 1. 4% 8. 9% 66. 3% 23. 4% 100. 0%

FROISFEEEREEMAETEE ) 7 —2 (T EMRETE - KRR E



HEFE
6. ERIRKRICEHTH &

6-1 RILLTILTE RRE

4 40 EA E = VA m| a/\ &it
F# 2 127 3 3, 860 209 1,793 5,994
% 0. 0% 2. 1% 0.1% 64. 4% 3. 5% 29.9%| 100. 0%
BELEMNESR/ RILLTILTE ERE

4 4 A FIA 4 8\ a [ AN &
A& (FEEIE) 2 90 1 1,457 86 779 2,415
A& (BfHBET ;X2 x45)) 0 11 0 157 30 236 434
K (FUNITKRENRIVTERED 0 2 0 174 9 157 342
a1 )—bk (RC) & 0 1 0 4 0 1 6
SBHary)—bk (RC) &E<TL/NTD 0 0 0 1 2 4 7
e (S & 0 4 0 298 68 219 589
$B%E (S) EELTLNDD 0 19 1 1,764 14 397 2,195
HEHEHIY)— L (SRC) & 0 0 0 0 0 0 0
avy)y—krJOvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt 0 0 1 4 0 0 5
&it 2 1217 3 3,859 209 1,793 5,993
BEILZAEE/ RILLTILTE FRE

4 400 YA 4 A/ A (m /A &5t
Risg (FEEIE) 0.1% 3. 7% 0. 0% 60. 3% 3. 6% 32.3%| 100.0%
A& (BfEEE T ;X2 x45)) 0. 0% 2.5% 0.0% 36. 2% 6. 9% 54.4%| 100.0%
K (TUNITKRENRIVTERED 0. 0% 0. 6% 0.0% 50. 9% 2. 6% 45.9%| 100. 0%
#Hmary)—hk (RC) & 0.0% 16. 7% 0. 0% 66. 7% 0. 0% 16. 7%| 100. 0%
B&BHary)—bk (RC) &E<TLANTD 0. 0% 0. 0% 0.0% 14. 3% 28. 6% 57.1%| 100. 0%
#®E (S) & 0. 0% 0. 7% 0.0% 50. 6% 11.5% 37.2%| 100.0%
BB (S) EETLNT> 0. 0% 0. 9% 0.0% 80. 4% 0. 6% 18.1%| 100. 0%
SEHSHIY)— bk (SRC) & - - - - - - -
avyy—rJAavy (CB) & - - - - - - -
Z Dtk 0. 0% 0.0% 20. 0% 80. 0% 0. 0% 0.0% 100.0%
=X1i 0. 0% 2.1% 0.1% 64. 4% 3. 5% 29. 9% 100. 0%

TR ERRTEMRTMEE T E) T -7 (et Rl - R THR)



6-2 BETRTxE (EF)

B P 4 40 =] /N &5t
F# 2 269 4,343 1,379 2 5,995
% 0. 0% 4.5% 72. 4% 23. 0% 0. 0% 100. 0%
BELEFH/BBS xR (ER)

ZEiL 14 40 [m] /\ &it
A& (FEERIE) 2 95 1,253 1,066 0 2,416
AE (BT EO x4%D) 0 62 302 68 2 434
K& (TUNTRENRIVTERE 0 9 273 60 0 342
a2 )—hk (RO) & 0 0 6 0 0 6
SBHary)—bk (RC) &E<TL/NTD 0 0 7 0 0 7
#%E (S) & 0 50 440 99 0 589
$B%E (S) ELTLNDD 0 53 2,057 85 0 2,195
BEHFaVY)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avsy—kJows (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z N 0 0 5 0 0 5
&t 2 269 4,343 1,378 2 5, 994
BELZEE/BBSRE (ER)

et L A 40 = /\ &t
A& (FEEIE) 0.1% 3.9% 51.9% 44. 1% 0. 0% 100. 0%
AE (BBEEE TR x4%)) 0. 0% 14. 3% 69. 6% 15. 7% 0. 5% 100. 0%
K& (TULNTKREBNRIVTEE 0. 0% 2. 6% 79. 8% 17.5% 0. 0% 100. 0%
HHarvs)—Fk (RC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BBHary)—bk (RC) &E<TL/ANTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0.0%  100.0%
H%E (S & 0. 0% 8. 5% 74. 7% 16. 8% 0.0%  100.0%
BB (S) ETLANDD 0. 0% 2. 4% 93. 7% 3.9% 0. 0% 100. 0%
BEHFaVY)— bk (SRC) & - - - - - -
avyly—kJowy (CB) & - - - - - -
ZNfh 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 0. 0% 4. 5% 72. 5% 23. 0% 0. 0% 100. 0%

TR ERRTEMRTMEE T E) T -7 (et Rl - R THR)




6-2 BEIXE (A=)

B P 4 40 =] /N &5t
F# 3 261 5, 641 88 2 5,995
% 0.1% 4. 4% 94. 1% 1.5% 0. 0% 100. 0%
BELENFH/ BARsExR (AE)

L 14 40 a /\ &it
A& (FEEIE) 3 95 2,296 22 0 2,416
AE (BT EOx4%D) 0 60 341 31 2 434
K& (FTLNTKRENARIVTESE 0 11 322 9 0 342
a2 )—hk (RC) & 0 1 5 0 0 6
SBHary)—bk (RC) &E<TLANTD 0 0 7 0 0 7
#%E (S) & 0 49 539 1 0 589
$B%E (S) ELTLNDD 0 44 2,126 25 0 2,195
BEHFaVY)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avsy—kJows (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z N 0 1 4 0 0 5
&t 3 261 5, 640 88 2 5, 994
BELENEES/ BABREXE (BE)

B " A 40 = A =1
A& (FEEIE) 0.1% 3.9% 95. 0% 0. 9% 0.0%  100.0%
AE (R TR x4%)) 0. 0% 13. 8% 78. 6% 7.1% 0. 5% 100. 0%
K& (TULNTKREBNRILVTEE 0. 0% 3.2% 94. 2% 2. 6% 0. 0% 100. 0%
#HHarvoy)—Fk (RC) & 0. 0% 16. 7% 83. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BBHary)—bk (RC) &E<TL/ANTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0.0%  100.0%
H%E (S & 0. 0% 8. 3% 91. 5% 0.2% 0.0%  100.0%
BB (S) ETLANDD 0. 0% 2.0% 96. 9% 1. 1% 0. 0% 100. 0%
BEHFaVY)— bk (SRC) & - - - - -
avyly—kJowy (CB) & - - - - -
ZNfh 0. 0% 20. 0% 80. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&5t 0.1% 4. 4% 94. 1% 1.5% 0.0% 100. 0%

TR ERRTEMRTMEE T E) T -7 (et Rl - R THR)




6-2 BERTXE (B

ZEEL 4 40 a A &5t
F# 2 376 5,567 48 2 5,995
% 0.0% 6. 3% 92. 9% 0. 8% 0. 0% 100. 0%
BELENEH/ BARsxt®R (&)

L 14 40 a /\ &it
A& (FEEIE) 2 140 2,263 11 0 2,416
AE (BT EOx4%D) 0 62 371 1 0 434
K& (FTLNTRENRIVIES 0 20 313 9 0 342
a2 )—hk (RO) & 0 0 6 0 0 6
SBHary)—bk (RC) &E<TL/NTD 0 3 4 0 0 7
#%E (S) & 0 85 501 3 0 589
BB (S) EELTLNDD 0 66 2,103 24 2 2,195
BEHKFaVY)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avsy—kJaows (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z N 0 0 5 0 0 5
&t 2 376 5, 566 48 2 5, 994
BELENEES/ BFBREXE (AF)

2ot L A 40 N =1
AE (EXIE) 0.1% 5. 8% 93. 7% 0.5% 0.0% 100. 0%
AE (BBEEE TR x45%)) 0. 0% 14. 3% 85. 5% 0. 2% 0. 0% 100. 0%
KiE (TLNTKREBNRIVTEE 0. 0% 5. 8% 91.5% 2. 6% 0. 0% 100. 0%
HHarvs)—Fk (RC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BBHary)—bk (RC) &E<TL/ANTD 0. 0% 42.9% 57.1% 0. 0% 0.0%  100.0%
H%E (S & 0. 0% 14. 4% 85. 1% 0.5% 0.0%  100.0%
#HE (S) ETLANDD 0. 0% 3.0% 95. 8% 1. 1% 0.1% 100. 0%
BEHHFaVY)— bk (SRC) & - - - - -
avyly—kJowy (CB) & - - - - -
Z N 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&5t 0.0% 6. 3% 92.9% 0.8% 0.0% 100. 0%

TR ERRTEMRTMEE T E) T -7 (et Rl - R THR)




1.3 - RIRBICEAT S &

1-1 BEipOs

— [ 10%5LE | 15%BLE | 20%5LE ‘

1R | (oukim | 2ouskim | oouki | 2OWEE | &
P 0 5 73 725 5,192 5,995
% 006 0.1% T 2% 12.1%  86.6% 100 0%
M3 TR R A/ BB O

[ 10%5E | 15%BLE | 20%5LE ‘

1R | (oykim | 2ouskim | osuki | 2OWEE | &
A& (EEIE) 0 1 21 156 2,238 2,416
ARiE&E (BfEBE T X2 x45) 0 0 5 40 389 434
A& (FUNTKEBNRILITEE 0] 1 10 94 237 342
BB ) —F (RC) & 0 0 0 | 5 6
o> 1)—bk (RC) &ELFTLAT 0 0 0 1 6 7
e (S) & 0 0 2 43 544 589
e (S) ETLNT> 0 2 33 389 1,771 2,195
BERGa Y U—F (SR0) & 0 0 0 0 0 0
avoy)y—krJAawvsy (CB) & 0 0 0 0] 0 0
ZFDit 0 1 2 1 1 5
&t 0 5 73 125 5,191 5,994
HEE TARIES /BRI

~ | 10%5LE | 15%BELE | 20%5LE ‘

106K | jsukim | 2ok | 25wk | 2OWE | BE
RE (EELE) 00s 0.0% 0.9 6.5% 9264 100 0%
RiE (FAAEE T 50 X 45) 0. 0% 0.0% 1. 2% 9. 2% 89 6% 100, 0%
KE (FTLNTKRENRILITES 0. 0% 0. 3% 2. 9% 27.5% 69. 3% 100. 0%
BB ) —F (RC) & 0. 0% 006 0.0 16 7% _ 83.3% _ 100.0%
BHa- 0 —F (RC) BITLNT> 0. 0% 006 006 14345 85 7% 100 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 0.3% 7. 3% 92. 4% 100. 0%
BE (S) BILNT 0. 0% 0. 1% T 5% 17.7%  80.7%  100.0%
BERH Y —F (SRC) 3B n = m . - n
S5 —FrJnvh (CB) & = = m m = .
ZFDit 0. 0% 20. 0% 40. 0% 20. 0% 20. 0% 100. 0%
& 0. 0% 0.1% T 2% 12.1%  86.6% 100 0%

FROISFEEEREEMAETEE ) 7 —2 (T EMRETE - KRR E




HEFE

8 BREBICEHT S L

8-4 EBBEFHR G EFROE FER

BIREY EiR it
F# 4,210 1,785 5,995
% 70. 2% 29. 8% 100. 0%
BETERNFE/ EBEAER SEFOL) #IR

BIRET iR =1
A& (FEERIER) 1,143 1,273 2,416
A& (BpfEEETR<Q2x4%)) 247 187 434
KiE (TLNTKREBNRIVTESE 333 9 342
oy U—bk (RC) & 4 2 6
BBHarvy)—bk (RC) &E<TLANDTD 4 3 7
#%E (S) & 529 60 589
8B (S) &I LNTD 1,945 250 2,195
HEHHa2)—k (SRC) & 0 0 0
avoy—rJOyy (CB) #& 0 0 0
ZDith 4 1 5
&t 4,209 1,785 5,994
BELEREE/ FZBEAER S EFDOR) #EIR

BEIRET ESIN &t
A& (FEERIE) 47. 3% 52. 7% 100. 0%
ARE (F#RBE TR x45)) 56. 9% 43.1% 100. 0%
K& (TUNITKREBNRIVTRE 97. 4% 2. 6% 100. 0%
BHHary)—hk (RO) & 66. 7% 33. 3% 100. 0%
HBHarv o )—+k (RC) &ESTLANDD 57.1% 42. 9% 100. 0%
#E 8 & 89. 8% 10. 2% 100. 0%
#%E (S) BETLNAD 88. 6% 11. 4% 100. 0%
HEHHaY)— bk (SRC) & - - -
avoy—rJawvsy (CB) & - - -
ZDith 80. 0% 20. 0% 100. 0%
&t 70. 2% 29. 8% 100. 0%

FROISFEEEREEMAETEE ) 7 —2 (T EMRETE - KRR E




8-4 FBELER HLEROE)

BZEAL FkA k2 FiR 3 ait
F# 233 304 1,219 28 1,784
% 13. 1% 17. 0% 68. 3% 1. 6% 100. 0%
BETEMNFH/ EBELAER (SIEFHOSN)  dt

EENYE T Fh2 % 3 a&t

AiE (FEEIE) 197 149 911 15 1,272
RiE (BfEEE T %<2 x45) 11 47 119 10 187
K (TLNTKRENRIVTEE 2 6 1 0 9
oy )—bk (RC) & 0 0 1 1 2
a2 )— bk (RC) BESTLANTD 0 1 2 0 3
#%E (S) & 4 27 28 1 60
#%E (S) ETLNDD 19 73 157 1 250
HEHEHa2)—k (SRC) & 0 0 0 0 0
avoy—rJOyvy (CB) # 0 0 0 0 0
Z N 0 1 0 0 1
&5t 233 304 1,219 28 1,784
BEITEMNES/BREAFER S EREORE) 1t

AL FikA Fik 2 FHk 3 =11
AiE (FEERIE) 15. 5% 11. 7% 71. 6% 1.2% 100. 0%
ARiE (FfEEE T 52 x4%)) 5. 9% 25.1% 63. 6% 5.3% 100. 0%
K (TUNITKREBNRIVTRE 22.2% 66. 7% 11.1% 0.0% 100. 0%
Hmary)—F (RC) & 0. 0% 0. 0% 50. 0% 50. 0% 100. 0%
#FHarv o )—+k (RC) &ESTLANDD 0.0% 33. 3% 66. 7% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 6. 7% 45. 0% 46. 7% 1. 7% 100. 0%
#%E (S) ETLNAT> 7. 6% 29. 2% 62. 8% 0. 4% 100. 0%
HEHHaY)— bk (SRC) & - - - - -
arvy)—rJOowvy (CB) & - - - - -
Z Dt 0. 0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
=X 13.1% 17. 0% 68. 3% 1.6% 100. 0%

FROISFEEEREEMAETEE ) 7 —2 (T EMRETE - KRR E




8-4 EBBLFHR N EFO) =

BZEAL FkA k2 FiR 3 ait
F# 51 336 1,371 217 1,785
% 2. 9% 18. 8% 76. 8% 1.5% 100. 0%
BETEMNFH/ EBEAER (SIEFHOSN) X

B LYY FikA EFik2 Fk 3 it
AiE (FEEIR) 32 153 1,071 17 1,273
RiE (BRfEEE T %<2 x4%) 8 47 124 8 187
K (TULNTKRENRIVTEE 1 5 3 0 9
oy —bk (RC) & 0 0 1 1 2
a2 )— bk (RC) BETLANTD 0 1 2 0 3
#E (S) & 1 29 29 1 60
#%E (S) ELTLNDD 9 100 141 0 250
HEHHa2)—k (SRC) & 0 0 0 0 0
avoy—rJOyvy (CB) # 0 0 0 0 0
ZNDih 0 1 0 0 1
&5t 51 336 1,371 217 1,785
BEIERNEES/EaEAFR GIEHDOS) X

AL FikA Fik 2 Fk 3 =11
AiE (FEERIE) 2. 5% 12. 0% 84.1% 1.3% 100. 0%
ARiE (FfEBE T 52 x4%)) 4.3% 25.1% 66. 3% 4.3% 100. 0%
K& (TUNTKREBNRIVTRE 11.1% 55. 6% 33.3% 0.0% 100. 0%
#Hmary)—Fk (RC) & 0. 0% 0. 0% 50. 0% 50. 0% 100. 0%
HFHarv oy )—+bk (RC) &ESTLANDD 0.0% 33. 3% 66. 7% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 1. 7% 48. 3% 48. 3% 1. 7% 100. 0%
#]E (S) ETLANAT> 3. 6% 40. 0% 56. 4% 0.0% 100. 0%
HEHHaY)— bk (SRC) & - - - - -
arvy)—rJOowvy (CB) & - - - - -
Z Dt 0. 0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
=X 2.9% 18. 8% 76. 8% 1.5% 100. 0%

FROISFEEEREEMAETEE ) 7 —2 (T EMRETE - KRR E




8-4 EBBAFHR N EFOE) &

BZEAL FkA k2 FiR 3 ait
F# 27 298 1,437 23 1,785
% 1.5% 16. 7% 80. 5% 1.3% 100. 0%
BETEMNFH/ EBELAER IEEFEON) &

B LYY FikA EFik2 Fk 3 it
AiE (FEEIR) 15 141 1,103 14 1,273
RiE (BRfEEE T %<2 x4%) 6 41 132 8 187
K (TULNTKRENRIVTEE 1 5 3 0 9
oy —bk (RC) & 0 1 1 0 2
a2 )— bk (RC) BETLANTD 0 1 2 0 3
#E (S) & 1 31 27 1 60
#%E (S) ELTLNDD 4 717 169 0 250
HEHHa2)—k (SRC) & 0 0 0 0 0
avoy—rJOyvy (CB) # 0 0 0 0 0
ZNDih 0 1 0 0 1
&5t 27 298 1,437 23 1,785
BEIERNEES/EAEAEFR GIEEOS) &

AL FikA Fik 2 Fk 3 =11
AiE (FEERIE) 1.2% 11.1% 86. 6% 1.1% 100. 0%
ARiE (FfEBE T 52 x4%)) 3. 2% 21.9% 70. 6% 4.3% 100. 0%
K& (TUNTKREBNRIVTRE 11.1% 55. 6% 33.3% 0.0% 100. 0%
#Hmary)—Fk (RC) & 0. 0% 50. 0% 50. 0% 0.0% 100. 0%
HFHarv oy )—+bk (RC) &ESTLANDD 0.0% 33. 3% 66. 7% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 1. 7% 51.7% 45. 0% 1. 7% 100. 0%
#]E (S) ETLANAT> 1. 6% 30. 8% 67.6% 0.0% 100. 0%
HEHHaY)— bk (SRC) & - - - - -
arvy)—rJOowvy (CB) & - - - - -
Z Dt 0. 0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
=X 1.5% 16. 7% 80. 5% 1.3% 100. 0%

FROISFEEEREEMAETEE ) 7 —2 (T EMRETE - KRR E




8-4 EBBLFHR S EFOE) @A

BZEAL FkA k2 FiR 3 ait
F# 56 324 1,377 28 1,785
% 3. 1% 18. 2% 77.1% 1. 6% 100. 0%
BETEMNFH/ EBEAER SIERHOS) @

B LYY FikA EFik2 Fk 3 it
AiE (FEEIR) 38 149 1,069 17 1,273
RiE (BRfEEE T %<2 x4%) 9 44 125 9 187
K (TULNTKRENRIVTEE 2 5 2 0 9
oy —bk (RC) & 0 0 1 1 2
a2 )— bk (RC) BETLANTD 0 1 2 0 3
#E (S) & 2 29 28 1 60
#%E (S) ELTLNDD 5 95 150 0 250
HEHHa2)—k (SRC) & 0 0 0 0 0
avoy—rJOyvy (CB) # 0 0 0 0 0
ZNDih 0 1 0 0 1
&5t 56 324 1,377 28 1,785
BEIERNEES/EAEAEFR VIEROS) @

AL FikA Fik 2 Fk 3 =11
AiE (FEERIE) 3. 0% 11. 7% 84. 0% 1.3% 100. 0%
ARiE (FfEBE T 52 x4%)) 4.8% 23.5% 66. 8% 4. 8% 100. 0%
K& (TUNTKREBNRIVTRE 22.2% 55. 6% 22.2% 0.0% 100. 0%
#Hmary)—Fk (RC) & 0. 0% 0. 0% 50. 0% 50. 0% 100. 0%
HFHarv oy )—+bk (RC) &ESTLANDD 0.0% 33. 3% 66. 7% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 3.3% 48. 3% 46. 7% 1. 7% 100. 0%
#]E (S) ETLANAT> 2.0% 38. 0% 60. 0% 0.0% 100. 0%
HEHHaY)— bk (SRC) & - - - - -
arvy)—rJOowvy (CB) & - - - - -
Z Dt 0. 0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
=X 3.1% 18. 2% 77.1% 1.6% 100. 0%

FROISFEEEREEMAETEE ) 7 —2 (T EMRETE - KRR E




HEFE

9. BEEFEADREICET S &

9-1 SEREFEEXNKFR (FRMS)

ik 1 Fih2 Fik 3 Fika Fik5 &it
P 2, 321 438 3,174 50 12 5,995
% 38. 7% 7. 3% 52. 9% 0.8% 0. 2% 100. 0%
BETERNFR/ ShBEFRENRFR (FERHD)

ik 1 Fih2 F#k 3 ik 4 kS =E
A& (FEXRIE) 452 14 1,845 37 8 2,416
RiE (BB T X2 x4%) 238 17 174 3 2 434
K& (FLNTAKRBENRRIVTEE 161 16 163 2 0 342
#HEHa ) —F (RO & 5 0 1 0 0 6
#Ha o) —F (RO) BT L/ANTD 3 0 4 0 0 1
#®E S & 428 14 146 1 0 589
e (S) BETLNT> 1,030 317 839 7 2 2,195
HEHHI Y )— bk (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avy)—krJovy (CB) & 0 0 0 0 0 0
a2 4 0 1 0 0 5
Bit 2, 321 438 3,173 50 12 5,994
BETZANE G/ ShEFEENRER (ERAHS)

ik 1 Fih2 Fi#k 3 Fika k5 =El
RiE (FEERIE) 18. 7% 3. 1% 76. 4% 1. 5% 0.3% 100. 0%
K& (BB T %<2 x 455)) 54. 8% 3. 9% 40. 1% 0. 7% 0. 5% 100. 0%
K& (FLNTKRENRRIVTEE 47.1% 4. 7% 47. 7% 0. 6% 0. 0% 100. 0%
gy ) —F (RO & 83. 3% 0. 0% 16. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Hav s —F (RC) ELTL/ANT> 42. 9% 0. 0% 57. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 12. 7% 2. 4% 24. 8% 0. 2% 0. 0% 100. 0%
BE (S) BETLND 46. 9% 14. 4% 38. 2% 0.3% 0.1% 100. 0%
BEHKHFIY)—F (SRC) & - - - - - -
avyY—rJOyy (CB) & - - - - - -
Z D4t 80. 0% 0. 0% 20. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 38. 7% 1. 3% 52. 9% 0. 8% 0. 2% 100. 0%

FROISFEEEREEMAETEE ) 7 —2 (T EMRETE - KRR E
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